A tort nevezdjét gyoktelenitve kapjuk, hogy S = 2n+2+ +2+/n(n + 1), igy S egész része (2n+2) + [2y/n(n + 1)),
2
1
hiszen 2n + 2 egész. Mivel n? < n(n + 1) < (n + 5) , igy,

2

1
2n =2vVn? < 2y/nn+1) <2 (n—i— 5) =2n+1.

Ez azt jelenti, hogy [2v/n(n + 1)] = 2n, tehat S egész része 4n+2. Azonban ismert, hogy paros szam négyzete oszthatod
4-gyel, paratlan szam négyzete pedig 4-gyel osztva 1 maradékot ad. Nincs tehat olyan egész, amelynek a négyzete 4-gyel
osztva 2 maradékot ad, emiatt S egész része valéban nem lehet teljes négyzet.



